

2012-06-14 Главная ячейка партии

Первичная партийная организация с. Петропавловка насчитывает 17 коммунистов – это вторая по численности первичка в районе.

Основное внимание в своей деятельности парторганизация уделяет пропаганде среди жителей села идей Коммунистической партии РФ, её программных целей, разоблачению антинародной сущности власти во главе с Путиным-Медведевым. Особая роль в этом отводится распространению партийных газет «За возрождение» и «Правда», подписчиками которой являются 14 коммунистов. Газеты распространяются как по почтовым ящикам, так и непосредственно в руки, особенно в рыночные дни, которые бывают в селе по пятницам. Люди охотно берут партийную печать, читают и просят приносить всегда, при этом нередко завязываются беседы, в ходе которых они высказывают коммунистам своё негодование существующей властью и строем, вспоминают советское время, те права и возможности, которые у них были тогда и отобраны теперь.

Коммунисты парторганизации не дают власти вытравить из памяти народа и особенно молодого поколения всё то лучшее, что было при Советской власти и при социализме. Они осуществляют постоянный уход за памятником В.И. Ленину, который установлен на центральной площади села, высаживают весной на клумбах у постамента цветы. В памятные ленинские даты - 22 апреля и 21 января, а также в годовщину Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября и в День Международной солидарности трудящихся 1 Мая, проводят митинги, возлагают к памятнику живые цветы.

Конечно, народ не валит валом на эти мероприятия. Молодые побаиваются неприятностей на работе. Однако слухи о таких акциях коммунистов расходятся по селу быстро и ходят долго.

Особый импульс партийной работе первички придали прошедшие выборы. В них были задействованы все члены партийной организации. Каждую пятницу, в рыночные дни,

агитмассовая работа в прямом смысле слова кипела. Представители разных партий, которые есть и которых нет в районе, распространяли свои газеты, всовывая их в руки каждого, проходящего мимо, призывая голосовать за их кандидатов. В жёлтых накидках - «справедливоросы», в синих – «единоросы» и ничем не отличающиеся от них ЛДПРовцы. И, конечно же, в красных накидках и шарфах - коммунисты.

В одну из пятниц прямо на площади к секретарю партбюро подошла крепко сложенная средних лет женщина и твёрдо сказала:

- Я не могу смотреть на этих жёлтых и синих с их газетами. Я хочу распространять ваши, - и попросила стопку «Правды».

- Им платят, а мы не платим, - уточнил секретарь и тут же подумал, что это остановит женщину.

- Не нужны мне деньги,- сказала она и добавила,- а красный шарф мне дайте, чтобы все видели, что я с вами.

Ей дали шарф, и она растворилась в толпе, раздавая коммунистическую печать. Это была Татьяна Николаевна Раёва. Перед голосованием на выборах президента России она вступила в КПРФ.

На выборах в Госдуму Коммунистическая партия вышла в районе на второе место и набрала всего лишь 17,45% голосов. Однако, на двух избирательных участках с. Петропавловка результаты были намного выше, чем по району. А на выборах Президента РФ кандидат от КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов получил поддержку на одном участке у 28,69% избирателей, а на другом – 27,27%, в то время как в районе за него проголосовало 22,48% петропавловцев.

Не меньшую роль в получении такого результата сыграл и контроль за выборами, который осуществляли коммунисты первички. На каждом избирательном участке, кроме члена комиссии с решающим голосом, присутствовали по одному наблюдателю и члену

комиссии с правом совещательного голоса. Это были коммунисты Островерхов И.А., Григоревский А.А. и Раёва Т.Н., а также сторонник КПРФ Глаголев Г.М..

...На дворе начинается лето, на селе в самом разгаре страда деревенская. Каждого коммуниста, как сельского жителя, она не обходит стороной. Но занимаясь повседневными житейскими хлопотами, каждый член первички не забывает ни на минуту, что он коммунист. Что он член главной ячейки партии - первичной парторганизации.

А. Диминтиевский.